MYHULMIAJIBHBINA 3TAI BCEPOCCUMCKOM OJIMMITUA/IBI IIKOJIbHUKOB 110 XUMHAU

TEOPETUYECKUM TYP PELIEHUWE U CUCTEMA OLIEHUBAHUA 3AZIAHUMH 2018-2019 yu.rog

NEBSITBINA KJIACC

3amaua 9-1.
1) Vkazanue eepnoco coomunowenus guszuueckux ceovicme (byke a, 0, 6, 2) ¢ 2aza-

KpacHo-0ypbIiM razom, Kak U3BECTHO, SIBJISETCS TUOKCHUI a30Ta, 6 - NOo.
becuBeTHbIN ra3, nepexomsiiuid B TBEPAOE COCTOSHUE JIMIIL B DKCTPEMAJIBHBIX
YCIIOBUSAX, CpPa3y BbI3bIBAET MBICIH O €r0 HEOOBIYHBIX (PU3MUYECKUX U XUMHUYECKUX
CBOICTBax (B JaHHOM city4yae uHepTHOCTH). [ToaxoasiiuM BapuaHTOM SIBJISIETCS HE-
o, r — Ne.

W3 ocTaBmmxcs AByX MOKHO BBIOpaTh, UCMONB3Ys 2 (akTa: IpyU HOPMAJIbLHOM J1aB-
JICHUU YTJIIEKUCIBIN Ta3 NepexoquT U3 ra3000pa3HOro COCTOSIHUS cpa3y B TBEPIOE U
HA000POT; KUCIOPO, KaK U BO3/1YX, IEPEXOJIUT B KHUIKOE COCTOSTHUE TIPH JIOBOJIBHO
HU3KHUX TeMIIepaTypax U UMeeT royiyoosarsiii 11set, a — Oz, B — COo.

2) Onpeoenenue MeMREPAMIYPDL ... ... ... ..c.eeeeeeeeeriee e e e e e e e eeeee e o 2 OQANGS
byneM MBICIIEHHO TTEpEXOUTh MO TEMIIEPATYPAM, YKA3aHHBIM B XapaKTEPUCTUKAX:
t
02 NO2 (N20a) CO2 Ne
ra3
25°C OeCIIBETHBIN Ta3 KPACHO-OYpblil 2a3 OeCIIBETHBIN Ta3 OecCIBETHBIH ra3
21°C O€eCLIBETHBIN ra3 OecrBeTHAS KUIKOCTD O€eCILIBETHBIN Ia3 OeCIIBETHBIN ra3
-12°C O€eCIIBETHBIN ra3 OeIbie KpUCTaILTbI O€eCILIBETHBIN Ia3 OeCIIBETHBIN ra3
-78°C OeCIBETHBIN Ta3 OeJbIe KpUCTaJLIbI Oenvie kpucmaivl | OECIBETHBIN Ta3
ceemno-2onyoas .
-183°C Y OeJbIe KpUCTaJLIbI Oelple KpUCTaulbl | OECIBETHBIN ra3
AHCUOKOCTND

Tax, nmpu 25°C MbI MokeM onpeaeanTsb mpooupky ¢ NO; (1o sspkomy 1BETY); IPH -

78°C moxHOo omnpeaenuth npodupky ¢ CO; (mo Hayany oOpa3oBaHHs KPHUCTAJLIOB);

mpu -183°C MoxHO onpeaenuth npooupky ¢ Oz (110 KOHACHCAIIMN CBETI0-TOIYOBIX

kareinb). OcTaBIascs e Ipooupka OyaeT coaepkath B cede Ne.

Taxum 06pazoM, pacrio3HaTh BCE BEIIECTBA B MPoOUpKax MOKHO Tipu -183°C.
Hroro: 10 6anos

3agaua 9-2.

1.

Onpeoenenue memannos A, B ¢ pacuémom u cocmasnenue ycinogHou opmyisl
e . OSSOSOy BN 7 1 To o
B 1 kr autunona coaepxutcs 550 r vukens u 450 r metamia A.

n(Ni) = m(A) : M(A) =550 r : 59 r/moib = 9,32 MOJIb

% No 2 6anna 3a BepHO yKazaHHOE BeLLEeCTBO

5 Ecnm ykasaHa Temnepatypa Huxe -183°C — 1 6ann, yKasaHo obocHoBaHMe oTeeTa — 1 6ann

5 BepHo yKa3zaHHble MeTa/bl € pacieTom no 3 6anna, BepHO cocTasneHHasa popmyna cnnasa — 1 6ann. Ecam HeT pacué-
Ta, OQHO3HA4YHO NpuBOAALLEro K BepHomy oteeTy WUJIN He onpenenéH meTtann, HO BEPHO 3aNMCaHO BblpaXeHue anA
pacyéta MonsApPHOMN Macchl meTanna B obwem suge — 1,5 6anna
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M(A) = m(A): n(A)=450r : (18,72 monb — 9,32 mons) = 47,87 r/moab, A — Ti.
B 1 kr Broporo crutaBa m(B) = 578 v, m(Ti) = 1000 — 578 =422 r

n(Ti) = m(Ti) : M(Ti)=422r : 48 r/moab = 8,79 MoIb

N3 cootnomenus aromoB Tiu B: n(B) =% n(Ti) = 8,79 mousb : 3 = 2,93 moib
M(B) = m(B): n(B) =578 r : 2,93 moas = 197,27 r/moinb, B — Au.

YcnoBuas ¢popmyna cruiaBa — TiIzAU.

2. Beproe nazeanue cniasa u ykazamue OCHOGHbIX KOMROHEHMOS... ...... ... .....3 oauia’
OnuH U3 MHOXECTBa BapUAHTOB MIPABUIILHOTO OTBETA: «JIaTyHb, CILJIaB MEJIU U ITUH-
ka». Takke BepHO: «JIaTyHb, CIJIaB MEJIU U 0JIOBA, MapraHiia, KpeMHUs» (TJTaBHOE —
yKa3aHWe OCHOBHBIX KOMIIOHEHTOB).

Hroro: 10 6anios

3agaua 9-3.

1. Bepro onpedenén memanni X ¢ PACUEMOM .............ccueeeeeeeeeereene e v &b OGS
['openue B Kucnopoje W BOJE TOBOPUT 00 aKTMBHOCTH METajlia, CIIeI0BaTEIbHO,
ATO IIETIOYHOMN JIMOO MIEIOYHO3EMENBHBIA METaI. 3aluIIeM YpaBHEHUE PEaKIH C
BOJIOM:

2X + 2H,0 — 2XOH + Hz1 X+ 2H,0 — X(OH); + H21
(peakmus 1.1) (peakius 1.2)
n(Hz) = 0,896 1 : 22,4 n/moab = 0,04 MoITb

M(X) = m(X) : 2n(X) = 10,64 r : M(X) = m(X): n(X)=10,64r : 0,04
0,08 mosp = 133 1r/MO/B, YTO COOT- MOJIb = 266 T/MOJIb, IIEIOYHO3E-
BETCTBYET LIEJIOYHOMY METAITy IIe- MEJIBHOTO MeTajula C TaKoW Mo-
3UI0 JIAPHOM MACCOU HET

CnenoBarenbHo, X — Cs (11e3mi1)

2. Cocmaenenue YyPaAGHEHUN PEAKYULL ... ... ... ... eeeeevereecee eeeaenae ere aer e naennn.© 0AL06°
1) 2Cs + 2H,0 — 2CsOH + Hy1
2)2Cs + F, — 2CsF
3) Cs+ 0O, — CsO,

4) 4Cs + 3Si0; — 2Cs,Si03 + Si
Hroro: 10 6anos

3agaua 9-4.

1. Onpedenenue maccoi 6eujecmsa 8 UHAUANLHOM PACMBOPE ... ... ... ... .ov vev vuvennnn 1 OQILT
mi(BemectBa) = my(pactopa) - @1 = 800 - 0,125 =100 r

2. Onpeodenenue maccol pacmeopa nocie omausanusi 100 e pacmeopa.... ... .......... 1 b6ann
mz(pactBopa) = my(pactBopa) — 100 =700 ¢

3. Onpeodenenue maccol sewecmea nocie omausanus 100 e pacmeopa... ... .........1 bann

Mymer. = 100 - 0,125 =125

" Ha3BaHue cruaBa 6€3 yka3aHWs KOMIIOHEHTOB — 1,5 Gauta
8 ecii HeT pacuéTa, OJIHO3HAYHO MPUBOJIALIETO K BepHOMY 0TBeTy MJIM He onpenenén metamn X, HO BEPHO 3aIIMCaHO
ypaBHEHHE PeakIMy ¢ BOJOM B 00IEM BHIE/BEPHO 3alMCAHO BBIPAKEHHUE AT pacyéTa MOIAPHON Macchl X B 00IIeM BH-
Je — 2 Gamna
9 v

no 1 Gamty 3a BEpHO COCTaBIICHHBIE YpaBHEHUsI peakimii 1-2 (ecmu gomymieHsl omuOku B kodddurmentax — 0,5 Gamna
3a ypaBHEHHE); 10 2 Oauia 3a BEpHO COCTABICHHBIC YPaBHEHUs peakimii 3-4 (eciu IOmyIneHs! ommoOKy B KOG HUIieH-
tax — | Oan 3a ypaBHeHUE)
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my(BemecTBa) = my(BemecTBa) — 12,5 =100-12,5=87,5r

4. Onpeoenenue maccovl pacmeopa nocie 0ooasienus 100 2 6oovi.... ... ... ... ... ......1 6ann
ma(pacTtBopa) = mz(pactBopa) + 100 = 800 r
5. Onpedenenue maccosoti 00au seujecmaea nocie 000asieHust 800ul... ... ... ........1 oaun

®3 = Ma(BemecTna) / mz(pactBopa) = 87,5 / 800 = 0,109 mu 10,9 %.
6. Onpeoenenue maccoel pacmeopa nocie nosmoproz2o omaueanus 100 2 pacmeo-

2O P RO PPRRRPTRRI 1 b6ann
ma(pacTBOpa) = ma(pactBopa) — 100 =700 ©
7. Onpedenenue maccol 8eujecmea 8 KOHEYHOM PACIBOPE. ..... ... cc. vvcevvvvae wenennn ] OQILT

Mymer, = 100 - 0,109 =109
Ms(BemecTBa) = ma(BemectBa) — 10,9 =87,5-10,9=76,6r

8. Onpedenerue mMaccvl KOHEUHO20 PACHBOPA ... ... .. vee vevveraes vecncn aen aae vvvvnavnenns | OQIL
ms(pacTBopa) = ma(pactBopa) + 100 = 800 r
9. Onpeodenenue maccosoti 0oau 8 KOHEUHOM Pacmeope.. . .2 DI

s = Ms(BerecTBa) / ms(pactBopa) = 76,6 / 800 = 0, 09575 WIu 9 575 %
Otsert: 10
Hroro: 10 6anoB



